

体彩7星彩传送七夕 “专属爱情密码”

文/图 羊城晚报记者 胡彦 通讯员 粤体彩 插图/采采



七夕将至,在这个特别的日子里,体彩7星彩化身爱意传递使者,用7位数字让爱发声,为传统节日增添独特浪漫。

每个人心中或许都有一些属于自己的“爱情数字”,这些数字,有的是情侣初次相遇的日期,有的是第一次牵手的瞬间,或者是彼此生日的巧妙组合。数字各不相同,但都承载着爱情的点点滴滴,是独一无二的爱情见证。

记者从广东体彩获悉,购彩者可以在七夕这个充满爱意的时刻,用独具意义的数字组合,编织出专属于你们的爱情密码,并用体彩7星彩票票精心记录,让它成为七夕独特印记。

线上线下,均欢迎购彩者共赴浪漫之约。姓名、纪念日日期、合照,都可以解锁

你们的专属爱情数字号码。参与互动游戏,保存海报还可抽取平板电脑、体彩公信礼盒、定制羽毛球拍套装等七夕好礼。

如果有幸运儿参照象征着幸福的“爱情号码”幸运中奖,请在小红书平台“秀”出来,体彩还将为你们的“幸运和幸福”再送上一份好礼。扫描本文所附二维码即可参与。

线下活动也同样精彩,2024年8月6日9:00-8月11日21:00期间,在广东购买超级大乐透一票10注,票面将随机出现幸运图案,有机会获得手机、运动相机、定制运动背包、定制保温水杯、7星彩票等礼品。具体以票面提示信息为准。

这个七夕佳节,解锁爱的新方式,和体彩7星彩一起传送你的爱情数字密码,让爱发声。



体彩公益金加持 “深圳象棋日” 11城联合共庆

日前,在广东的深圳大梧桐会展中心,2024年第四届“深圳象棋日”系列活动在象棋题材国潮歌曲《金戈铁马踏梦来》中拉开帷幕。记者从广东体彩获悉,深圳、香港、重庆、广州、成都、东莞、中山、乐昌、渭南、汕尾、井冈山等11座城市同日举办各类象棋活动,共庆2024深圳象棋日。

2024年第四届“深圳象棋日”系列活动由深圳市文化广电旅游体育局主办,深圳市群众体育促进中心、深圳棋院、罗湖区文化广电旅游体育局、深圳市象棋协会承办,体彩公益金提供公益支持。

开幕仪式上,10座“深圳象棋日”友好联动城市代表上台获颁特别支持奖。2023年全国象棋男子甲级联赛中,深圳弈川象棋俱乐部队、深圳朝向象棋队分别获得季军、亚军。

深圳朝向象棋队教练、象棋大师欧阳娟娟表示:“过去3年,在体彩公益金的支持下,深圳举办了一带一路‘深圳象棋国际邀请赛、中国体育彩票·全国象棋女子国手赛、迎春杯’象棋大师赛等多场高水平象棋职业赛事,为我国女子棋手提供了宝贵的竞赛平台,也为队员提供了以赛代练、以赛促训的机会。”

开幕式后,象棋残局竞速赛、揭棋对弈、象棋车轮战、象棋混双赛、象棋接力赛、象棋枪三

大战等数个象棋活动在大梧桐会展中心举行,象棋特级大师吕钦、李少庚等与深圳象棋爱好者展开对弈,共享“棋”乐无穷。

象棋爱好者陈凯文表示,活动现场有老朋友,但更多是新朋友,大家以象棋为媒介互相交流切磋。“因为深圳象棋日,我们有了和大师对弈的舞台,这是一个弥足珍贵的机会。棋艺不分年龄,只看热爱,每一次下棋都是与对手的心灵交流,也是自我的挑战与提升。活动现场看到了不少中国体育彩票元素,让大家非常暖心,因为深圳许多象棋赛事活动都有着体彩公益金的支持。体彩就像是我们的老朋友,在提升棋艺的路上从不缺席。”

一直以来,深圳各级体育行政部门管好、用好体彩公益金,秉承中国体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨,以责任彩票建设为导向,每年都会举办丰富的象棋、围棋、国际象棋等智力运动赛事,不仅创办国内高端品牌赛事,同时为市民搭建展示自我、交流棋艺的平台。深圳体彩将继续践行责任彩票理念,以负责任的方式为国家筹集更多体彩公益金,支持各项智力运动赛事开展,促进深圳智力运动高质量发展,为深圳建设国际著名体育城市、世界智力运动之城增光添彩。(文/图 胡彦 粤体彩)



象棋比赛现场

有群众体育的地方 就有体彩公益金的身影



性与多元化,有重竞技、专业的足球排球羽毛球等项目,也有重展演、交流的广场舞、太极拳、健身气功等项目,极大地提升了市民的参与积极性。

办市民参与的市运会,让市运会成为深圳市民的体育盛会,离不开体彩公益金强有力的资金支持。赛事现场总能见中国体彩的身影,展板、横幅、道旗传递着“公益体彩 乐善人生”的理念,与赛场风景相得益彰。

深圳市自行车运动协会会长李勇表示,深圳市十一运群众体育组自行车项目开赛,不少骑手在准备时看见了赛场的体彩元素,便说好赛后一起去中国体彩彩票实体店购彩,为公益事业贡献一份力量。“全民市运,体彩同行!这是一种良性循环,市民对体彩品牌的认知度和好感度在这个过程中不断攀升。也期待未来的赛事能与体彩有更多深入互动。”

丰富群众体育服务供给 增进百姓民生福祉

2023年全年深圳体彩彩票累计销量89.32亿元,累计筹集公益金21.10亿元。在上缴国家和省级体彩公益金之后,留存于深圳本地的体彩公益金总额为6.08亿元。

2023年深圳市文化广电旅游体育局用于群众体育支出的体彩公益金达5323.56万元,具体包

括购置体育健身器材项目2556.68万元;支持群众体育组织和队伍建设项目365.97万元;支持开展全民健身活动项目1680.3万元;支持开展全民健身服务项目503.73万元;资助或组织开展其他全民健身项目226.88万元。

在体彩公益金的支持下,深圳市得以不断丰富群众体育服务供给,打造了线上运动月、深圳踏青日文体旅系列活动、深圳杯、全民健身日、市民长跑日等百余项受到市民热烈追捧的群众体育赛事活动品牌,广泛凝聚温暖人心的公益力量,不断满足人民群众对美好生活的向往。

2023年深圳市体育医院挂牌筹建,首批运动康复点服务市民2436人次。培训社会体育指导员近2000人次,体育义工560人次,体质测试惠民服务6万人次,开展科学健身指导5000场次。一件件惠民实事、一串串数字的背后,是体彩公益金助力全民健身内涵不断丰富、不断发展的具体表达。

助力发放体育场馆惠民券 扩大市民健身“幸福半径”

今年6月18日,“i深圳”体育场馆一键预约平台升级发布活动在深圳书城中心城北校区举行,公布了两年来市民通过“一键预约”运动健身的大数据,展示

了平台五大实用功能升级优化,并集中发放了2000万元体育场馆惠民券。

“一键预约”平台订场价格与体育场馆市场价格保持一致,市民可通过使用一键预约折扣券和现金券,以低于市场价格预约使用场地。据统计,“i深圳”体育场馆一键预约平台自上线以来,深圳每年发放5000万元以上场馆惠民券,以发放折扣券、现金抵扣券、满减券等方式,有效降低市民参与体育锻炼成本,有效激发市民健身热情,带动了体育消费,并持续助力体育场馆惠民开放。为扩大市民全民健身“幸福半径”而“买单”的,正是背后默默付出的体彩公益金身影。

体彩公益金贡献的“圳”能量,是广东体彩公益金绽放能量的一个缩影。公益金本就是来之于民、用之于民。在广东,有群众体育的地方,往往就有体彩公益金的身影。每一张彩票看似微小,实则力量磅礴,广大购彩者的每一次购买,让体彩公益金数字凝聚成温暖的心的公益力量。让市民群众能随时随地参与到体育运动中去,是体育发展一直不变的核心,也是体彩公益金的初心。(文/图 胡彦 通讯员 粤体彩)

偶数活跃 连号隐身 ——析体彩玩法走势

大乐透:前区:小号活跃,大小比关注1:4。和值下降,关注70-85之间。偶数活跃,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注1:2:2。连号隐身,关注散号。后区首防一大一小、奇偶组合,次防两大、双偶组合。7星彩:492-215-284-310-385-102+1、4、10。排列3:精选号码三注:341、520、176。排列5:精选号码三注:34193、52001、17681。(兴运)

广东省惠州市中级人民法院公告

(2024)粤13破23-1号 本院根据申请人惠州巧木匠实业有限公司的申请于2024年6月26日裁定受理惠州巧木匠实业有限公司破产清算一案,并于2024年7月15日指定惠州广诚会计师事务所为惠州巧木匠实业有限公司管理人,欧燕为管理人负责人。惠州巧木匠实业有限公司的债权人应在2024年9月12日前,向惠州巧木匠实业有限公司管理人(地址:惠州市博罗县罗阳镇罗阳一路56号会计师楼;联系人:陈丽琳18819463806)申报债权。未在上述期限内申报债权的,可以在破产财产最后分配前补充申报,但对此前已进行的分配,不再对其补充分配,同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的,不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。惠州巧木匠实业有限公司的债务人或者财产持有人应当向惠州巧木匠实业有限公司管理人清偿债务或交付财产。

本院于2024年9月25日上午9:30在本院(地址:惠州市惠城区惠州大道江北段41号)第四审判庭召开第一次债权人会议。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的,应提交营业执照、法定代表人身份证明书;参加会议的债权人系自然人的,应提交个人身份证明。如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,受托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。特此公告 二〇二四年八月七日

彩民故事

雨天(上)

插图:采采

自从女儿高中不住校,每天早出晚归要接送女儿的大张就最怕下雨天。

大张家离学校的距离较远,开车得二十多分钟。学校规定,不住校的学生,早上六点到校,晚上六点到离校。这就意味着,大张夫妻要早上五点半起床给女儿准备早餐,晚上再去接回孩子,这样的规定对于学生和家长都是严峻考验。

说起孩子不住校,大张起初是反对的,甚至和妻子抗争过,可结果还是拗不过那娘俩,屈从妥协了。孩子说:“让我住校可以,但如果课堂上睡觉,怨不得我。”她还和妈妈讲,有几次因为在校就寝睡不着觉,次日心脏直突突,这样看来再坚持下去,女儿不是学习好不好的事,而是会影响身体健康。早上还好说,把女儿送到学校后,大张就直冲到单位,趴在办公桌上眯上一小会儿,也就到了上班时间。可晚上就不行了,如果刮风下雨路况不佳,大张早就得从家里出来到学校门口等,以免发生临时状况。这一转眼,又到了雨季。这个夏天比往年雨多,道路积水也是常有的事,大张为此很苦恼。他担心车辆一旦陷在了水里,那麻烦就大了。小心谨慎的大张提前做好各种预案,也准备了各种应急工具,一旦发生紧急情况就采取相应措施。还别说,老天照顾大张父女,他俩的出行一直平安无事。(朱廷嵩)



彩票开奖公告栏

开奖时间:2024年8月8日

Table for 南粤风采36选7 第2024211期. Includes columns for prize level, number of tickets, and prize amount.

Table for 3D 第2024211期. Includes columns for prize level, winning numbers, and prize amount.

Table for 双色球 第2024091期. Includes columns for prize level, winning numbers, and prize amount.

Table for 好彩1 第2024211期. Includes columns for prize level, winning numbers, and prize amount.

Table for 排列3 排列5 第24211期. Includes columns for prize level, winning numbers, and prize amount.

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心授权发布